

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年8月

16

星期五
己亥年七月十六
总第8505期



今日4版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在解决 两不愁三保障 突出问题座谈会上的讲话》

新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在解决 两不愁三保障 突出问题座谈会上的讲话》。

文章强调，脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段，各地区各部门务必高度重视，统一思想，抓好落实，一鼓作气，顽强作战，越战越勇，着力解决

两不愁三保障 突出问题，扎实做好今明两年脱贫攻坚工作，如期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

文章指出，总的看，脱贫攻坚成

效是明显的：一是脱贫摘帽有序推进；二是 两不愁 总体实现；三是易地扶贫搬迁建设任务即将完成；四是党在农村的执政基础更加巩固。在肯定成绩的同时，也要清醒认识全面打赢脱贫攻坚战面临的困难和问题：

第一类是直接影响脱贫攻坚目标任务实现的问题；第二类是工作中需要进一步改进的问题；第三类是需要长期逐步解决的问题。

文章指出，到2020年稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿，义务教育、基本医疗、住房安全有保障，是贫困人口脱贫的基本要求和核心指标，直接关系攻坚战质量。总的看，

两不愁 基本解决了， 三保障 还存在不少薄弱环节。要摸清底数，聚焦突出问题，明确时间表、路线图，加大工作力度，拿出过硬举措和办法，确保如期完成任务。

文章指出，脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段，打法要同初期的全面部

署、中期的全面推进有所区别，最要紧的是防止松懈、防止滑坡。一要强化责任落实；二要攻克坚中之坚；三要认真整改问题；四要提高脱贫质量；五要稳定脱贫攻坚政策；六要切实改进作风。

CROWNE PLAZA
IHG旗下酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话T: (86) 744 599 9999 传真F: (86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源高云路

张家界大鲵
国家地理标志保护产品

六城创 你我同行 市市场监管局加压 推进创 国卫

本报讯 今年来，市市场监管局吹响集结号，紧扣国家卫生城市创建任务，在市城区及城乡结合部全面开展食品生产经营单位、农贸市场创卫达标专项整治行动，对标对表、查漏补缺、挂图作战，全面排查、不留盲区、不留死角，加快推进国家卫生城市创建工作。

局机关与监管对象均要达到创卫标准。市市场监管局成立创 国卫 攻坚指挥部，设立机关和包保社区整治组、直管对象和农贸市场整治组、崇文和阳湖坪街道整治组以及督查督办四个工作组，实行全员出动，分片包点、责任到人，安排专人对市城区新峰、中商以及宏历农贸市场进行专班值守和日常检查，对两区农贸市场、临时便民交易点进行明察暗访，督促指导区局落实农贸市场创卫整改任务。

以问题为导向狠抓整改落实。小餐饮一直是餐饮服务食品安全监管工作的重点、难点和社会关注的焦点，该局严格按照 国卫 创建工作要求，结合 阳光厨房 和 量化分级 工作，重点开展小餐饮基本条件整治，解决小餐饮环境卫生、卫生操作、三防设施，以及餐具、清洗消毒保洁设施等问题，督促指导餐饮业加大基础设施建设，全面提升环境，从源头上改变 脏、乱、差 面貌。针对小食品经营店，监管执法人员对照 六有 标准 和 国卫 要求，整治脚步从未停歇。在督促经营单位证照上墙、索票符合规范，健全食品安全进货登记、索证索票等相关管理制度的同时，加强宣传培训，强调创卫工作的重要性和必要性，提升经营户主体责任意识，对无照无证经营食品店进行宣传引导，指导其办照办证；对屡次宣教责令整改却不到位的，采取强制措施查封停业整顿，对有严重违法经营行为的加大执法力度，并依法取缔、彻底整治。

8月1日至目前，该局共检查食品生产经营户4772户次，现场指导经营户整改问题4038个，引导经营户办照办证662份，依法关停41家，取缔无证无照7家，行政处罚135家。大部分经营户积极配合整改，已逐步达到创卫标准。

（通讯员）



8月15日，人们在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆祭场内悼念南京大屠杀遇难者。

当日，在中国人民抗日战争胜利74周年之际，包括日本神户南京心连心会第23次访华团成员在内的十余个国家的代表，一同在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行国际和平集会，悼念南京大屠杀遇难者，祈祷世界和平。新华社记者 季春鹏 摄



唱响 幸福之歌 我市集中力量决胜脱贫攻坚战纪实

宁奎

38个贫困村出列。

脱贫攻坚的生动画卷徐徐展开，宏伟的小康之梦在这片土地正逐步变为现实。

集聚全市之力，攻克最后 堡垒

今年4月，省政府发布批复意见，同意永定区、慈利县脱贫摘帽。至此，加上两年前在全省率先整区脱贫的武陵源区，张家界4个贫困区县已脱贫3个，桑植县成为最后一个 堡垒。

在一件件喜事的激励下，3年前还是贫困户的刘成溪生活质量持续上升。喜欢唱歌的他，还购买了一套音响，每个晚上必唱两首。

唱响 幸福之歌 的，不仅仅是刘成溪。截至去年年底，张家界市已有22万建档立卡贫困户摘掉了帽子，320个贫困村脱贫出列；今年年底，预计还将脱贫24830人，

啃下这块 硬骨头 ？

早在年初，张家界就已全面部署，举全市之力支持桑植决胜这场攻坚战。

市财政拿出4000万元，用于教育扶贫、健康扶贫、危房改造、就业扶贫等到户扶贫政策的落实；市级农业产业化40%的项目资金，投向茶叶、粽叶、烤烟、蔬菜等产业，建立产业与贫困户利益联结机制；增派10个市直单位参与驻村帮扶和结对帮扶，引导和组织53家企业和商会参与；安排桑植县的中央和省级专项扶贫资金达2亿元，实施产业项目220个

（下转4版③）

一人参军全家光荣

我市对脱贫攻坚突出问题打响歼灭战

本报讯 8月15日下午，全市脱贫攻坚突出问题交办整改推进会召开。市委书记、市扶贫开发领导小组组长虢正贵主持会议并讲话。他强调，要以敢打必胜的坚定信心，发起最后总攻，持续补短强弱，尽锐出战、全力冲刺，举全市之力坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。在家的市扶贫开发领导小组成员参加会议。

会上，市扶贫开发领导小组办公室通报了全市脱贫攻坚突出问题并就下一步整改工作提出意见。通报指出，当前我市脱贫攻坚工作存在的突出问题，主要集中在巩固脱贫成果有差距、 三保

障 问题仍突出、扶贫资金监管不规范、基础工作不够扎实、群众满意度不高、形式主义官僚主义问题仍存在七个方面。通报提出了全面解决 两不愁三保障 突出问题、统筹做好对各类巡视巡察反馈问题整改、对照时间节点倒排工期加快推进工作、持续保持各级各部门脱贫攻坚定力、有效防范扶贫领域重大风险、进一步加强脱贫攻坚大数据管理工作七大解决问题抓手。

虢正贵在分析了我市脱贫攻坚形势后强调，全市各级各部门要持续提高政治站位，不断增强打赢脱贫攻坚最后战役的责任感

紧迫感，深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，认真落实党中央、省委、省政府最新部署要求，坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略不动摇，坚持目标导向和问题导向相统一，坚持推进问题整改与目标任务相结合，发起最后总攻，聚焦重点工作和关键环节，紧盯 两不愁三保障 突出问题，在动真碰硬强整改、持之以恒抓重点、下足功夫破难点、久久为功调机制、多措并举防风险上下功夫，尽锐出战、一鼓作气，奋力夺取脱贫攻坚战全面胜利。

（下转4版①）

虢正贵在桑植调研时强调 青山绿水是张家界的纯金招牌

本报讯 8月14日至15日，市委

书记虢正贵深入桑植县八大公山、五道水、上河溪等边远乡镇，调研督导涉大鲵国家级自然保护区水电站整治、精准扶贫、农村安全饮水、通村组公路建设情况，看望基层干部，倾听群众诉求。他强调，青山绿水是张家界的纯金招牌，我们要始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，坚决把她守护好。市领导尚生龙、刘卫兵参加。

八大公山镇车大河村三河口水电站位于大鲵国家级自然保护区核心区，虢正贵一行驱车、步行四个多小时于8月14日中午赶到这里时，巨大的工程机械已将坝基拆除。看着清冽的河水恢复自由，奔涌而出，虢正贵来到河边，俯下身子，掬起一捧水连喝了几口：这么好的水质，无论花多大代价都要保

护好。

在海拔1438米的八大公山凤凰山村九肖河水电站，机器轰鸣声在山谷回响，伫立了二十多年的大坝已成一堆碎石，原先被库水浸泡的山体被剥离了泥土，露出灰岩质石，黑黝黝的枯木一根根在库底伫立，诉说着这片山林为修建水库付出的沉重代价。呼吸着清新凉爽的空气，看着被解放的溪水奔腾而下，虢正贵感慨地说：生态资源是最宝贵的资产，是留给子孙后代最有价值的遗产，无论如何都不能为了短期的利益而影响生态环境。

要持续加强生态保护、生态修复、生态提升，守护好绿水青山，保护好生态环境，让农村更加自然生态，更令人向往。

（下转4版②）

30件民生实事进展顺利

本报讯 1-7月，我市30件省市重点民生实事总体进展顺利。

2019年，我市共办理30件40个重点民生实事项目。从20个市直主要责任单位上报的1-7月项目进度情况来看：一是达到时序进度(58.33%)以上的项目20个，占比达50%。分别为：新增城镇就业人员、农村危房改造、城镇棚户区改造、残疾儿童抢救性康复、重性精神病患者救治救助、困难职工和困难农民工帮扶、为困难群体及农民工办理法律援助案件、新建贫困自然村通光纤、新建行政村4G基站、减少义务教育大班额、基本消除村卫生室空白村、农村及城镇低适龄妇女两癌免费检查、孕产妇产前免费筛查、实施自然村通水泥（沥青）路、新增农村自来水人口、改造和完善行政村10千伏及以下配电网、推行一村一辅警、规以上畜

禽养殖企业粪污处理设施配套率、提高农村低保标准和救助水平、提高困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴标。二是有一定进度的实事项目17个，占比达42.5%。分别为：电商扶贫、骨干电商培训、地质灾害搬迁避让、严重性精神障碍患者救治救助监护奖励、民族民俗文化示范点建设、全民健身示范村建设、城乡义务教育学校建设、提质改造农村公路、农村公路安保设施建设、公共停车场建设完成综合形象进度40%；能源旅游综合服务站建设、农贸市场建设、乡镇污水处理设施建设、机动车维修企业挥发性有机物治理、市中心城区垃圾站与公厕新建改建、改（新）建农村户用厕所、旅游厕所革命建设。三是正在开展相关前期工作的项目3个，占比达7.5%。

（通讯员 李优民 黄世江）



假日旅游 别样红

姚均芳

不知不觉中，暑期渐入尾声，但人们出门旅游热度仍然不减。海滨游、山地游照片刷爆朋友圈，国人足迹遍布全球。据携程旅游大数据预测，7、8两月全国出游人数将超过10亿人次，出境游超过3000万人次。假日旅游的红火，是百姓对美好生活的向往，也凸显中国经济巨大潜力。

生活从温饱到越来越富足，旅游是消费升级的重要表现。近年

来，国内文化和旅游市场潜力不断释放，去年国内旅游人数55.39亿人次，同比增长10.8%，出境旅游人数近1.5亿人次，同比增长14.7%。今年上半年，国内旅游人数达30.8亿人次，旅游收入2.78万亿元，同比增长8.8%和13.5%。假日旅游消费已成为新民俗，推动消费升级、刺激内需潜力释放，成为提升百姓生活质量和服务质量的重要途径。

（下转4版④）



广告

张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8220666

永定区官黎坪（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心



广告

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

扶老 助残 救孤 济困